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Probabili / istica (C) - Primer Parcial - 15/05/2017

APELLIDO Y NOMBRE:

Cantidad de hojas: L/' :

Para aprobar este examen debe resolver dos ejercicios bien o sumar un puntaje mayor 0 igual a 60.
Colocar nombre, apellido y L.U. en cada hoja. Resolver cada ejercicio en una hoja diferente.
Justifique todas sus respuestas

\iﬁ\l Se tienen dos urnas con 10 bolillas cada una. En la primera hay 3 blancas y 7 negras, mientras que en la
~~  segunda hay 5 blancas y 5 negras. Mario arroja un dado. Si sale 1 o 2, saca 2 bolillas SIN reposicién de
la primera urna, y si sale cualquier otro nimero, extrae 2 bolillas de la segunda urna CON reposicién. Se

)

definen las siguientes variables aleatorias:

X = “Cantidad de bolillas negras extraidas”.
X; = “Cantidad de bolillas negras extraidas dado que salié 1 o 2 en el dado”.
X, = “Cantidad de bolillas negras extraidas dado que salié 3, 4, 5 0 6 en el dado”.

(a) i. (6) Hallar la probabilidad puntual de X.
ii. (6) Calcular la esperanza y la varianza de X.
iii. (6) ;Qué distribuciones famosas tienen X1 y X7

(b) (7) Supongamos ahora que Belén tira un dado. Si sale par saca una bolilla de la urna uno, en caso
contrario saca una bolilla de la dos. Repite el experimento varias veces (es decir, vuelve a tirar el dado,
saca una bolilla de alguna urna segin salga par o impar y la vuelve a meter de donde la sacd) y lo hace
hasta obtener por tercera vez una blanca. ;Cuél es la probabilidad de que esto ocurra en la séptima

extraccién? ;Qué distribucién famosa est4 asociada a este experimento?

Aclaracién: Para indicar la “distribucién famosa”, se debe dar tanto el nombre de la distribucién como los

parametros.

. La probabilidad de que una semilla germine en una maceta es p = 0.5. La probabilidad de que una semilla
germinada se desarrolle a una planta adulta es ¢ = 0.25. Se dispone de dos macetas y en cada una se coloca

una semilla. Sabemos ademds que las germinaciones de semillas distintas son independientes entre si, vy que

los desarrollos también lo son. Sean

X = “ cantidad de semillas que germinaron”.

Y = “cantidad de plantas adultas”
(a) (10) Calcule la funcién de probabilidad puntual conjunta para el vector (X,Y).
(b) (8
(

) (8) Calcule la funcién de probabilidad puntual de Y y su esperanza.
(¢) (7) Si ahora se disponen de 5 macetas en vez de 2 cada una con una semilla. Calcular p x|y=4(5)



[25 3. La empresa Intertel asegura que que la velocidad de descarga D de su servicio premium se distribuye como
= una normal centrada en la velocidad contratada y que ademas la probabilidad que D diste de su media en
menos de 20 MB/s es 0.9544. Si una empresa contrata un servicio de 250 MB/s

(a) (7) Determinar la distribucién de D.

(b) (4) Asumiendo que la varianza de D es o? = 100, calcular la probabilidad de que la velocidad de
descarga sea menor que 227 MB/s.

(c) (7) Intertel promete realizar un descuento a la empresa si pueden reportan un caso donde la velocidad de
descarga sea menor a 227 MB/s. La empresa decide realizar una medicién independiente de velocidad
cada dia hasta obtener un caso reportable. ;Cudl es la probabilidad de que consiga el descuento al
sexto dfa? ;Qué distribucién famosa se encuentra asociada a este experimento?

(d) (7) Calcular la cantidad de mediciones independientes que se deben realizar para que en al menos una
de las mediciones, la velocidad de descarga sea menor a 227 MB/s, con probabilidad mayor a 0.7

"LS 4. Sea X una variable aleatoria con densidad ¢[0,1]. Si X = z se elige un niimero Y uniformemente entre 0 y
- z. Es decir

Yiisaw ~ U0 2]
(a) (5) Calcular la densidad conjunta del vector (X,Y) y graficar su soporte (rango).
(b) (10) Hallar la densidad marginal fy.
(c) (10) Calcular E(Y), cov(X,Y) y cov(3X +7Y, X)
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